

Министерство культуры: не ворует лишь Мединский

Очередное увольнение, связанное с действиями правоохранительных органов, постигло Министерство культуры Российской Федерации.

На этот раз свой пост покинул директор департамента инвестиций, реставрации и строительства Артём Новиков. Примечательно, что произошло это в скором времени после задержания по подозрению в мошенничестве и помещения под домашний арест его отца, заместителя директора Эрмитажа Михаила Новикова. Сын Артём также проходит по этому делу, пока как свидетель.

«Артём Новиков написал заявление на отпуск с последующим увольнением по собственному желанию. За время работы в министерстве нареканий со стороны руководства не имел. Такое решение принято им по этическим соображениям в связи с претензиями к отцу», – сообщили в пресс-службе Министерства культуры.

Увольнение «по этическим соображениям», или, как там любят говорить, «в связи с конфликтом интересов» – любимая фишка Министерства культуры. Только вот срабатывает она почему-то не тогда, когда родственники оказываются в сфере этих самых «этических интересов», а когда дело доходит до уголовного преследования.

[Третий пошёл! Скоро у Мединского все замы сядут](#)

Достаточно вспомнить скандал вокруг первого замминистра Владимира Аристархова. Там, правда, «конфликтом интересов» пожертвовал брат Андрей – руководитель АО «Реставрационные компании», которая за полтора года выиграла тендеров Министерства культуры на общую сумму 1,2 миллиарда рублей. Так что, спасибо брату, обошлось. Аристархов слегка обсох и продолжил доблестно

трудиться на благо российской культуры.

[Медведев родил! Замминистра культуры уволен через 9 месяцев после ареста](#)

А вот где сейчас находится предшественник Новикова по руководству департаментом реставрации и строительства Борис Мазо, угадайте с трёх раз? Совершенно верно, в СИЗО. А бывший руководитель дирекции по строительству, реконструкции и реставрации Борис Цагараев? Правильно, там же. Для полноты картины компанию им составляет бывший заместитель министра Григорий Пирумов. Не многовато ли для одного министерства?

Самое интересное, что «нареканий со стороны руководства» в своё время не было ни к Мазо, ни к Цагараеву, ни к Пирумову. Как нет их сейчас и к Новикову. Проблема вся в том, что честному и неподкупному руководству Минкульты катастрофически не везёт на заместителей. А может, дело всё-таки в руководстве? Как думаете, Владимир Ростиславович?

Артём Новиков

Фото: Валерий Шарифулин / ТАСС

Автор: Филипп Марков © Babr24.com



КУЛЬТУРА, КРИМИНАЛ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 23787 🕒 06.04.2017, 02:48 👍 1171

URL: <https://babr24.com/?ADE=157853> Bytes: 2745 / 2423 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3767** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)